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REGIONALNY SZPITAL W KOŁOBRZEGU
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Rzut kondygnacji II - wysoki parter
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ZASTOSOWANE PRZESZKLENIE BEZKLASOWE 
STANOWIĄCE  OBUDOWĘ POZIOMYCH DRÓG 
EWAKUACYJNYCH  ZOSTANIE WYMIENIONE NA 
PRZESZKLENIE PPOŻ. LUB NA INNE ROZWIĄZANIE 
SPEŁNIAJĄCE NASTĘPUJĄCĄ KLASĘ ODPORNOŚCI 
OGNIOWEJ
- W BUDYNKU WYSOKIM - EI 30
- W BUDYNKACH NISKICH - EI 15

- EWAKUACYJNE KLATKI SCHODOWE
  ODDYMIANE GRAWITACYJNIE

BUDYNEK "A" WYPOSAŻONY W:

* SYSTEM SYGNALIZACJI POŻAROWEJ
* DŹWIĘKOWY SYSTEM OSTRZEGAWCZY

* OŚWIETLENIE  AWARYJNE / EWAKUACYJNE  

- EWAKUACYJNE KLATKI SCHODOWE
  ZABEZPIECZONE NADCIŚNIENIOWO

- KLATKA SCHODOWA WYŁĄCZNIE DO KOMUNIKACJI

K1, K2, K3

K4, K5, K6, 
K7, K9
K8
K10

- EWAKUACYJNA KLATKA SCHODOWA OTWARTA

- HYDRANT  WEWNĘTRZNY HP-25 z WĘŻEM
  PÓŁSZTYWNYM  30 m.b.

- ZAWÓR HYDRANTOWY 52 - na pionie DN 80ZH52

HP25

PROJEKTOWANY ŁĄCZNIK DO NOWOBUDOWANEGO ZGODNIE 
Z WT BUDYNKU CENTRUM DIAGNOSTYCZNO-OBRAZOWEGO 
STANOWIĄCEGO ODRĘBNĄ STREFĘ POŻAROWĄ 

PATIO 

PRZESZKLENIE
BEZKLASOWE

DRZWI ROZSUWANE POŁĄCZONE Z SSP

EI 30

EI 60

Istn. 
EI 60

Istn. 
EI 60

Istn. 
EI 60

EI 60

LABOLATORIUM MIKROBIOLOGICZNE 

LABOLATORIUM ANALITYCZNE

K4

HP25EI 30

drzw i z 
kontrolą 
dostępu

drzw i z 
kontrolą 
dostępu

drzw i z 
kontrolą 
dostępu

drzw i z 
kontrolą 
dostępu

PRZESZKLENIE
BEZKLASOWE

EWAKUACJA DO ODRĘBNEJ 

STREFY POŻAROWEJ

H
P

2
5

ROLETA PPOŻ. EI 60

ZESPÓŁ POMIESZCZEŃ


